




The HEAD notes are fresh and light.  

They linger just long enough to be 

enticing  before fading altogether.  

HEAD NOTES normally consist of citrus 

fruits, aromatic plants and aquatic or 

marine notes. 

The HEART notes are more powerful and 

more robust   than the head notes and 

linger longer. For two or three hours the 

scents of flowers, fruit and notes of green 

mingle in the air, the expression of a rich 

perfume and its ‘sillage’. 

The BASE notes, such as wood, moss, 

amber,  vanilla, and musk, evaporate 

with sensual slowness and can linger for 

days. They are thus an expression of  the 

deepest “personality” of the perfume 

generating loyalty in its wearers.

Le note di TESTA sono fresche, leggere 

e di debole persistenza, svaniscono 

in pochi minuti. Quei pochi minuti 

sufficienti per stimolare il desiderio 

di scoprire un profumo: ecco perché 

si definisce questa fase il “volo del 

profumo”, costituito generalmente da 

sentori agrumati, piante aromatiche e 

note acquatiche o marine.

Le note di CUORE, più potenti e 

consistenti rispetto alle note di testa, 

sono di media persistenza. Per due 

o tre ore nell’aria si intrecceranno 

aromi floreali, fruttati e le note verdi, 

espressione della ricchezza di un 

profumo e della sua “scia”.

Le note di FONDO, legni, muschi, 

note ambrate, vaniglia, spezie e sentori 

animali, evaporano con sensuale 

lentezza e possono persistere per giorni. 

Esprimono quindi la più profonda 

“personalità” del profumo che genera la 

fedeltà al suo utilizzo.

PIRAMIDE OLFATTIVA

La piramide olfattiva è la visualizzazione 

teorica del grado di evaporazione dei 

componenti e della loro persistenza. 

È costituita da 3 livelli che illustrano lo 

sviluppo temporale della fragranza.

OLFACTORY PYRAMID

The olfactory pyramid is a visual  

illustration of the degree of evaporation 

of the components and their persistence. 

It consists of three levels which show how 

the fragrance develops over time. 

SPA ESSENCE
RICE GERMS
BALTIC AMBER
FIG AND ROSE OF TABRIZ
ABSOLUTE GREEN TEA
TANGERINE AND CINNAMON
TROPICAL FRUITS (FAE)
MOJITO (FAE)
DARK VANILLA (FAE)

OUDH
VENETIAE
AZAD KASHMERE
LINEN BUDS
DOKKI COTTON
BOURBON VANILLA
MALABAR PEPPER
KLÌNTO 1817
HABANA TOBACCO
HEJAZ INCENSE

FRAGRANZE DISPONIBILI
AVAILABLE FRAGRANCES
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OUDH

NOTE DI TESTA 
Foglie di viola

NOTE DI CUORE
Resine d’albero e 
incenso, Tabacco              
Caffè

NOTE DI FONDO
Legni di Sandalo e 
Oud, Patchouly,  
Legno di Agar, Ambra   

HEAD NOTES
Violet leaves

HEART NOTES
Tree resin and incense, 
Tobacco, Coffee

BASE NOTES
Oud and sandalwood, 
Patchouly, Agarwood, 
Amber    

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID.

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

Profumo legnoso, aromatico e ambrato.
Woody, aromatic and amber fragrance.

FRAGRANZA PER IL CORPO - BODY FRAGRANCE

 MOOD COLLECTION      T2

L’Agarwood, conosciuto anche come OUD, è il durame resinoso che si forma negli 

alberi di Aquilaria e Gyrinops (appartenenti ai sempreverdi del sudest asiatico) 

quando vengono infettati da un particolare tipo di muffa. A causa d’essa, l’albero 

produce una resina aromatica scura che si addensa e si incorpora nel durame.  

La resina incorporata nel legno è apprezzata in diverse culture per il suo profumo 

caratteristico, e viene usata per produrre incenso e frangranze. Una delle principali 

ragioni per la rarità e il costo elevato dell’Agarwood è la riduzione delle risorse 

naturali per produrre l’OUD.

Agarwood, also known as OUD, is 

the resinous heartwood that forms in 

Aquilaria and Gyrinops trees (evergreens 

native to south-east Asia) when they 

are infected with a particular type of 

mould. Because of this the tree produces 

a dense, dark, aromatic resin which is 

embedded in the heartwood. The resin 

absorbed by the wood is valued in 

various cultures for its typical fragrance, 

and is used to produce incense and 

perfumes. One of the main reasons for 

the rarity and elevated cost of Agarwood 

is the depletion of natural resources used 

in the production of OUD. 

NEW

EAU DE PARFUM 
Flacone in vetro nero opaco verniciato a mano. 
Hand painted matte black glass bottle.

50 ml
1.69 fl.oz

32

sostituire foto e+ grande



FRAGRANZE D’ARREDO - HOME FRAGRANCES 
NEW

MALABAR PEPPER PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

NOTE DI TESTA 
Zenzero, Arancio,  
Bergamotto, Cannella

NOTE DI CUORE
Mirto, Geranio, Pepe 
nero, Noce moscata, 
Elemi

NOTE DI FONDO
Cipresso, Vetiver,  
Patchouly 
Legno di cedro

HEAD NOTES
Ginger, Orange,  
Bergamot, Cinnamon

HEART NOTES
Myrtle, Geranium, Black 
pepper, Nutmeg, Elemi

BASE NOTES
Cypress, Vetiver,  
Patchouli, Cedarwood

Nota aromatica orientale, speziata e legnosa.
Aromatic, oriental, spicy, woody note.

POSIZIONARE IN SOGGIORNO, ZONA  
SPA/WELLNESS, HOTEL, RISTORANTE, 
STUDIO MEDICO, AUTO, BARCA, 
AEREO.
PLACE IN LIVING ROOMS, SPA/
WELLNESS ZONES, HOTELS, 
RESTAURANTS, DOCTORS’ SURGERIES, 
CARS, BOATS, AIRPLANES.

VENETIAE

NOTE DI TESTA 
Calone, Bergamotto, 
Limone Sicilia

NOTE DI CUORE
Lavanda,  
Alghe Marine, Mirto

NOTE DI FONDO
Legno cedro                      
Muschi d’albero

HEAD NOTES
Calone, Bergamot,
Sicilian lemon

HEART NOTES
Lavander, Seaweed,
Myrtle

BASE NOTES
Cedarwood, Moss

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID.

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

Fragranza fresca acquatica, fiorita, orientale.  
Fragrance fresh, acquatic, flowery, oriental.

POSIZIONARE ALL’ INGRESSO  
E ZONA LIVING.
PLACE IN ENTRANCE HALLS  
AND LIVING.

BOURBON VANILLA COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID

Fragranza floreale gourmand  vanigliata. 
Fragrance flowery gourmand and sweet.

NOTE DI TESTA 
Noce di cocco

NOTE DI CUORE
Orchidea, Heliotropo,
Cacao

NOTE DI FONDO
Vaniglia del Madagascar,
Bacche di Vaniglia                                                         
                                     

HEAD NOTES
Coconut

HEART NOTES
Orchid, Heliotrope,
Cocoa

BASE NOTES
Madagascar vanilla,
Vanilla berries.

POSIZIONARE ALL’ INGRESSO, 
IN SOGGIORNO, CAMERA BAMBINI.
PLACE IN ENTRANCE HALLS,
LIVING AND KIDS ROOM.
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 MOOD COLLECTION      T2
NEW

LINEN BUDS

NOTE DI TESTA 
Cassis, Limone di  
Sicilia, Bergamotto

NOTE DI CUORE
Geranio, Rosa petali, 
Ylang

NOTE DI FONDO
Vaniglia, Sandalo, 
Muschi

HEAD NOTES
Cassis, Sicilian Lemon,
Bergamot

HEART NOTES
Geranium, Rose,
Ylang ylang

BASE NOTES
Vanilla, Sandalwood
Musk

Profumo fresco, fiorito e muschiato.
Fresh floral and musky fragrance.

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

POSIZIONARE ALL’INGRESSO, 
BAGNO, CAMERA, LAVANDERIA, 
HOTEL, RISTORANTE.
PLACE IN ENTRANCE HALLS,  
BATHROOMS, BEDROOMS,  
LAUNDRIES, HOTELS, RESTAURANTS.

NOTE DI TESTA 
Bergamotto, 
Ylang ylang

NOTE DI CUORE
Viola petali, Gelsomino
Iris, Rosa bianca,  
Fiori di Cotone

NOTE DI FONDO
Muschi bianchi, Vaniglia
Legno di cedro

HEAD NOTES
Bergamot, Ylang ylang

HEART NOTES
Violet petals, jasmine
Iris, White Rose,  
Cotton Flower

BASE NOTES
White Musk, Vanilla, 
Cedarwood

Profumo delicato, fiorito cipriato e muschiato.
Delicate perfume, floral, chypre and musky.

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

POSIZIONARE ALL’INGRESSO, 
CAMERA, AUTO, BARCA, AEREO
PLACE IN ENTRANCE HALLS,  
BEDROOMS, CARS, BOATS, 
AIRPLANES.

LINEA TESSUTI PREGIATI - PRECIOUS TEXTILE COLLECTION

AZAD KASHMERE

DOKKI COTTON

NOTE DI TESTA 
Bergamotto

NOTE DI CUORE
Gelsomino del  
Marocco, Mughetto, 
Iris, legno di ebano

NOTE DI FONDO
Vaniglia, Patchouly     
Muschio, Ambra, 
Legno di sandalo

HEAD NOTES
Bergamot

HEART NOTES
Moroccan jasmin, lily
Iris, ebony wood

BASE NOTES
Vanilla, Patchouly     
Musk, Amber, 
Sandalwood

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID.

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

Profumo caldo, speziato dolce e cipriato. 
Perfume is hot gentle and powdery, with warm, 
woody and spicies notes. 

POSIZIONARE NELLA CAMERA DA 
LETTO, CABINA ARMADIO E BAGNO.
PLACE  IN BEDROOMS, WALK-IN  
CLOSETS AND BATHROOMS
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KLINTO 1817

HABANA TOBACCO

HEJAZ INCENSE

NOTE DI TESTA 
Cassis, Uva, Ribes
Arancio

NOTE DI CUORE
Tartufo, Lampone
Viola petali, Caprifoglio

NOTE DI FONDO
Vaniglia
Legno di cedro Virginia

HEAD NOTES
Cassis, Grapes, Ribes
Orange

HEART NOTES
Truffle, Raspberry
Violet, Honeysuckle

BASE NOTES
Vanilla
Cedar wood

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID.

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

Fragranza fruttata e fiorita.
Fragrance flower and fruity.

POSIZIONARE ALL’ INGRESSO, ZONA 
PRANZO, AUTO, BARCA, AEREO.
PLACE IN ENTRANCE HALLS, DINING 
ROOMS, CARS, BOATS, AIRPLANES.

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

NOTE DI TESTA 
Bergamotto, Miele

NOTE DI CUORE
Cocco, Tabacco, 
Foglie di Garofano, 
Viola, Geranio

NOTE DI FONDO
Vaniglia, Legno cedro, 
Ambra, Patchouly

HEAD NOTES
Bergamot, Honey

HEART NOTES
Coconut, Tobacco
Carnation, Violet, 
Geranium

BASE NOTES
Vanilla, Cedar wood, 
Amber, Patchouly

Profumo ambrato, speziato, legnoso vanigliato.
Fragrance spicy amber and honey.

POSIZIONARE IN SOGGIORNO, 
HOTEL, RISTORANTE, 
STUDIO MEDICO.
PLACE IN LIVING ROOMS,  
HOTELS, RESTAURANTS, 
DOCTORS’ SURGERIES.

Nota aromatica orientale, speziata e legnosa.
Oriental, aromatic, spicy and woody note.

NOTE DI TESTA 
Cedro, Betulla,  
Bergamotto

NOTE DI CUORE
Gurjum, Incenso, 
Cipresso, Noce moscata, 
Garofano

NOTE DI FONDO
Muschi bianchi,  
Sandalo, Legno di 
cedro, Legno guaiaco, 
Patchouly, Legno di pino

HEAD NOTES
Citron, Birch,  
Bergamot

HEART NOTES
Gurjum, Incense, 
Cypress
Nutmeg, Carnation

Base notes
White moss, Sandalwo-
od, Cedar wood, Gua-
iac wood, Patchouli,  
Pine wood

POSIZIONARE IN SOGGIORNO,  
ZONA SPA/WELLNESS, LAVANDERIA
PLACE IN LIVING ROOMS,  
SPA/WELLNESS ZONES, LAUNDRIES.

FRAGRANZE D’ARREDO - HOME FRAGRANCES 
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NATURAL COLLECTION     T1

RICE GERMS

BALTIC AMBER

FIG and ROSE of TABRIZ COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

NOTE DI TESTA 
Lavanda, Bergamotto

NOTE DI CUORE
Ciclamino, Gelsomino, 
foglie di Viola

NOTE DI FONDO
Muschi d’albero, legno 
di Cedro, Ambra, 
Vaniglia

HEAD NOTES
Lavender, Bergamot

HEART NOTES
Cyclamen, Jasmine,
Violet leaves

BASE NOTES
Tree moss,
Cedar wood,
Amber, Vanilla

Fragranza fiorita, muschiata, vanigliata.
Floral, musky, vanilla fragrance.

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID

POSIZIONARE ALL’INGRESSO, BAGNO, 
CAMERA, HOTEL, RISTORANTE, 
TERRAZZA, STUDIO MEDICO, BARCHE, 
AUTO, AEREO.
PLACE AT HALLS, BATHROOMS, 
BEDROOMS, HOTELS, RESTAURANTS, 
TERRACES, DOCTORS’ SURGERIES, 
BOATS, CARS, AIRPLANES.

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

NOTE DI TESTA 
Fiori bianchi, Arancio 
scorza

NOTE DI CUORE
Violetta, Gelsomino
Rosa bianca

NOTE DI FONDO
Sandalo, Patchouly
Muschi d’albero

HEAD NOTES
White flowers,
Orange peel

HEART NOTES
Violet, Jasmine,
white Rose

BASE NOTES
Sandalwood, Patchouli,
Tree moss

Fragranza fiorita, legnosa, speziata.
Floral, woody, spicy fragrance.

POSIZIONARE IN SOGGIORNO,  
STUDIO MEDICO.
PLACE IN LIVING ROOMS,  
DOCTORS’ SURGERIES.

Fragranza fruttata, fiorita e muschiata.
Fruity, floral, musky fragrance.

NOTE DI TESTA 
Cassis, Limone Sicilia, 
Fragola, Arancio

NOTE DI CUORE
Mandorla, Viola foglie, 
Eucaliptus, Rosa  
damasco

NOTE DI FONDO
Muschi d’albero, 
Vaniglia, Legno di pino, 
Fico

HEAD NOTES
Cassis, Sicilian Lemon,
Strawberry, Orange

HEART NOTES
Almond, Violet leaves,
Eucalyptus,  
Damascus Rose

BASE NOTES
Tree moss, Vanilla,
Pinewood, Fig

POSIZIONARE IN BAGNO,  
TERRAZZA/ZONA ESTERNA.
PLACE IN BATHROOMS, TERRACES/
OUTSIDE AREAS.
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ABSOLUTE GREEN TEA

NOTE DI TESTA 
Bergamotto, Limone, 
Arancio

NOTE DI CUORE
Mughetto, Gelsomino, 
Tè Verde

NOTE DI FONDO
Violetta, Ambra, 
Muschio

HEAD NOTES
Bergamot, Lemon,
Orange

HEART NOTES
Lily of the Valley,
Jasmine, Green Tea

BASE NOTES
Violet, Amber, Moss

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID.

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

Fragranza frizzante, floreale, sensuale.
Heady, floral, sensual fragrance.

POSIZIONARE ALL’INGRESSO,  
BAGNO, CAMERA.
PLACE IN ENTRANCE HALLS,  
BATHROOMS, BEDROOMS.

TANGERINE  
and CINNAMON

NOTE DI TESTA 
Mandarino
Bergamotto, Arancio, 
Limone 

NOTE DI CUORE
Garofano, Timo, 
Cannella foglie

NOTE DI FONDO
Legno cedro,
Vaniglia

HEAD NOTES
Mandarin
Bergamot,
Orange, Citrus

HEART NOTES
Carnation,
Clove oil, Thyme
Cinnamon leaves

BASE NOTES
Cedar wood,
Vanilla

Profumo agrumato, aldeidato e speziato. 
Citrusy, aldehydic, spicy fragrance.

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

POSIZIONARE IN SOGGIORNO, 
CUCINA.
PLACE IN LIVING ROOMS, KITCHENS. 

SPA ESSENCE

NOTE DI TESTA 
Arancio, 
Bergamotto, Limone, 
Eucalipto

NOTE DI CUORE
Incenso, Basilico, 
Rosmarino, Petit Grain, 
Coriandolo

NOTE DI FONDO
Legno di cedro,
Patchouly

HEAD NOTES
Orange, 
Bergamot, 
Lemon, Eucalyptus

HEART NOTES
Incense, Basil,  
Rosemary, Petit Grain,
Coriander

BASE NOTES
Cedarwood, 
Patchouli

Fragranza aromatica, agrumata e speziata. 
Aromatic, citrusy and spicy fragrance.

PIRAMIDE OLFATTIVA
OLFACTORY PYRAMID

COLLOCAZIONE OLFATTIVA
OLFACTORY COLLOCATION

POSIZIONARE IN BAGNO, ZONA 
SPA/ WELLNESS, LAVANDERIA.
PLACE IN BATHROOMS,  
SPA/WELLNESS ZONES, LAUNDRIES.

FRAGRANZE D’ARREDO - HOME FRAGRANCES 
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VENETIAE

VENETIAE

250 ml
8.45 fl. oz.

500 ml
16.91 fl. oz.

1000 ml
33.8 fl. oz.

100 ml
3.38 fl.oz

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro verniciato a mano, con etichetta in tessuto. 
SPRAY DIFFUSER
Hand-painted glass, with woven fabric label.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro verniciato a mano.  Etichetta in tessuto. 
Tappi in legno di “briccole”. Con o senza basamento LED.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Hand-painted  bottle. Woven fabric label. 
“Briccole” wood stoppers. With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.
SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser.

CANDELA PROFUMATA 
Contenuta in vaso di vetro, completa di coperchio in legno di “briccole”.
SCENTED CANDLE  
Comes in a glass jar, complete with a “briccole” wood lid. 

CANDELE PROFUMATE / SCENTED CANDLES

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

500 ml
16.91 fl. oz.

250 ml
8.45 fl. oz.

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER

2500 g
88.18 oz

durata/duration 90 h

1600 g
54.43 oz

durata/duration 70 h

250
+ +
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VENETIAE

2500 ml
84.5 fl. oz.

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

EAU DE PARFUM

50 ml
1.69 fl.oz

PLACCA AUTO - In silicone profumato da appendere in auto o negli armadi.
CAR PLAQUE - In perfumed silicon to be attached inside a car or a cupboard.

SACCHETTINO - Riempito di sale marino siciliano ed innaffiato d’essenza.  
Il sacchettino è in tessuto lino 100% e bottone in madreperla. 
SCENTED SACHET -  Filled with Sicilian sea salt and infused with essential 
oils. The sachet  is made of pure linen, with a mother of pearl button.

EAU DE PARFUM - Flacone in vetro verniciato a mano.
EAU DE PARFUM - Hand-painted glass bottle.

ACCESSORI
ACCESSORIES

Placca auto/car plaque
Sacchettino profumato 

scented sachet

Nuova fragranza ispirata a Venezia e alle sue Briccole

un prodotto unico al mondo

reso ancora più raro grazie al design raffinato di  

LOCHERBER® MILANO

New fragrance inspired by Venice and its Briccole wood. 

A unique product

rendered all the more rare by the refined design of

LOCHERBER® MILANO 
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Le “briccole” sono pali in legno di quercia 

(talvolta di larice) che nei canali lagunari 

di Venezia delimitano le zone navigabili. 

All’incirca ogni vent’anni le “briccole” devono 

essere sostituite perché deteriorate dalla 

salsedine e soprattutto dall’erosione di un 

mollusco marino (il Teredeo Navalis) che si 

nutre di legno. 

Dal recupero delle “briccole” esauste 

LOCHERBER® MILANO crea oggetti unici, 

ricchi di storia e fascino e testimoni della più 

autentica artigianalità italiana.

The “dolphins” are oakwood (or sometimes 

larch) poles which mark the shipping lanes 

of the Venetian lagoon. Approximately every 

twenty years the “dolphins” need  to be 

replaced after they have been corroded by salt 

and, more seriously, eroded by a shipworm 

(the Teredo Navalis), which tunnels into wood. 

LOCHERBER® MILANO uses the the salvaged 

“dolphins” to create unique objects which are 

rich in history and fine  examples of genuine 

Italian craftsmanship.

+ +

NEW
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BOURBON VANILLA

BOURBON VANILLA

100 ml
3.38 fl.oz

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro verniciato a mano, con etichetta in tessuto. 
SPRAY DIFFUSER
Hand-painted glass, with woven fabric label.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro verniciato a mano.  Etichetta in tessuto. 
Tappi in frassino verniciato e noce canaletto (2500, 5000 ml) con placca in acciaio. 
Con o senza basamento LED.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Hand-painted  bottle. Woven fabric label. 
Painted ash and canaletto walnut ( 88.18, 169 fl. oz.) and steel stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.

 

Disponibile per lampade catalitiche.

SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser.      

  

Available for catalytic lamps.

CANDELA PROFUMATA 
Contenuta in vaso di vetro, completa di coperchio in noce canaletto.
SCENTED CANDLE  
Comes in a glass jar, complete with a canaletto walnut lid. 

CONTENITORE  IN NOCE CANALETTO
Una candela in vasetto di vetro è al suo interno.  
In scatola regalo o in astuccio. 
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a glass jar. In a gift box or case. 

CANDELE PROFUMATE / SCENTED CANDLES

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

500 ml
16.91 fl. oz.

500 ml
16.91 fl. oz.
CATALYTIC

250 ml
8.45 fl. oz.

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER

 

2500 g
88.18 oz

durata/duration 90 h

1600 g
54.43 oz

durata/duration 70 h

1000 ml
33.8 fl. oz.

250 ml
8.45 fl. oz.

250

500 ml
16.91 fl. oz.

100 ml
3.38 fl.oz

+ + +
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BOURBON VANILLA

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

2500 ml
84.5 fl. oz.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

EAU DE PARFUM

50 ml
1.69 fl.oz

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO
STONE STOPPER DIFFUSER

ACCESSORI
ACCESSORIES

Placca auto/car plaque
Sacchettino profumato 

scented sachet

90 g
3.17 oz

durata/duration 12 h

210 g
7.40 oz

durata/duration 35 h

+

+

++
5000 ml

169 fl. oz.
TS WOOD

+ +

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Hand-painted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER 
 IN ITALIAN WALNUT.
Hand-painted glass bottle.Woven fabric label. With or without  LED base.

PLACCA AUTO - In silicone profumato da appendere in auto o negli armadi.
CAR PLAQUE - In perfumed silicon to be attached inside a car or a cupboard.

SACCHETTINO - Riempito di sale marino siciliano ed innaffiato d’essenza.  
Il sacchettino è in tessuto lino 100% e bottone in madreperla. 
SCENTED SACHET -  Filled with Sicilian sea salt and infused with essential 
oils. The sachet  is made of pure linen, with a mother of pearl button.

EAU DE PARFUM - Flacone in vetro verniciato a mano.
EAU DE PARFUM - Hand-painted glass bottle.

NEW
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MALABAR PEPPER

MALABAR PEPPER

100 ml
3.38 fl.oz

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro verniciato a mano, con etichetta in tessuto. 
SPRAY DIFFUSER
Hand-painted glass, with woven fabric label.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro verniciato a mano.  Etichetta in tessuto. 
Tappi in frassino verniciato e noce canaletto (2500, 5000 ml) con placca in acciaio. 
Con o senza basamento LED.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Hand-painted  bottle. Woven fabric label. 
Painted ash and canaletto walnut ( 88.18, 169 fl. oz.) and steel stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.

 

Disponibile per lampade catalitiche.

SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser.      

  

Available for catalytic lamps.

CANDELA PROFUMATA 
Contenuta in vaso di vetro, completa di coperchio in noce canaletto.
SCENTED CANDLE  
Comes in a glass jar, complete with a canaletto walnut lid. 

CONTENITORE  IN NOCE CANALETTO
Una candela in vasetto di vetro è al suo interno.  
In scatola regalo o in astuccio. 
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a glass jar. In a gift box or case.

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

CANDELE PROFUMATE / SCENTED CANDLES

500 ml
16.91 fl. oz.

500 ml
16.91 fl. oz.
CATALYTIC

250 ml
8.45 fl. oz.

125 ml
4.22 fl. oz.

90 g
3.17 oz

durata/duration 12 h

210 g
7.40 oz

durata/duration 35 h

2500 g
88.18 oz

durata/duration 90 h

1600 g
54.43 oz

durata/duration 70 h

1000 ml
33.8 fl. oz.

 

250

250 ml
8.45 fl. oz.

500 ml
16.91 fl. oz.

100 ml
3.38 fl.oz

+

+

+++
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MALABAR PEPPER

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

Placca auto/car plaque
Sacchettino profumato 

scented sachet

2500 ml
84.5 fl. oz.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

EAU DE PARFUM

50 ml
1.69 fl.oz

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO
STONE STOPPER DIFFUSER

PLACCA AUTO - In silicone profumato da appendere in auto o negli armadi.
CAR PLAQUE - In perfumed silicon to be attached inside a car or a cupboard.

SACCHETTINO - Riempito di sale marino siciliano ed innaffiato d’essenza.  
Il sacchettino è in tessuto lino 100% e bottone in madreperla. 
SCENTED SACHET -  Filled with Sicilian sea salt and infused with essential 
oils. The sachet  is made of pure linen, with a mother of pearl button.

EAU DE PARFUM - Flacone in vetro fumè verniciato a mano.
EAU DE PARFUM - Smoky grey hand-painted glass bottle.

BAGNO DOCCIA - Per capelli e corpo.
BATH AND SHOWER GEL - For hair and body.

ACCESSORI 
ACCESSORIES

5000 ml
169 fl. oz.

TS WOOD

200 ml
6.76 fl. oz.

SHOWER GEL

SPA COLLECTION

MALABAR 
PEPPER

++

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Hand-painted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER  
IN ITALIAN WALNUT.
Hand-painted glass bottle.Woven fabric label. With or without  LED base.

NEW

+ +
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AZAD KASHMERE

AZAD KASHMERE

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro verniciato a mano, con etichetta in tessuto. 
SPRAY DIFFUSER
Hand-painted glass, with woven fabric label.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro verniciato a mano.  Etichetta in tessuto. 
Tappi in frassino naturale e noce canaletto (2500, 5000 ml) con placca in acciaio. 
Con o senza basamento LED.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Hand-painted  bottle. Woven fabric label. 
Natural ash and canaletto walnut ( 88.18, 169 fl. oz.) and steel stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.

 

Disponibile per lampade catalitiche.

SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser.      

   

Available for catalytic lamps.

CANDELA PROFUMATA 
Contenuta in vaso di vetro, completa di coperchio in noce canaletto.
SCENTED CANDLE  
Comes in a glass jar, complete with a canaletto walnut lid. 

CONTENITORE  IN NOCE CANALETTO
Una candela in vasetto di vetro è al suo interno.  
In scatola regalo o in astuccio. 
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a glass jar. In a gift box or case. 

CANDELE PROFUMATE / SCENTED CANDLES

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

500 ml
16.91 fl. oz.

500 ml
16.91 fl. oz.
CATALYTIC

250 ml
8.45 fl. oz.

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER

 

2500 g
88.18 oz

durata/duration 90 h

1600 g
54.43 oz

durata/duration 70 h

100 ml
3.38 fl.oz

1000 ml
33.8 fl. oz.

250 ml
8.45 fl. oz.

250

500 ml
16.91 fl. oz.

100 ml
3.38 fl.oz

+ ++
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AZAD KASHMERE

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

EAU DE PARFUM

50 ml
1.69 fl.oz

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO
STONE STOPPER DIFFUSER

PLACCA AUTO - In silicone profumato da appendere in auto o negli armadi.
CAR PLAQUE - In perfumed silicon to be attached inside a car or a cupboard.

SACCHETTINO - Riempito di sale marino siciliano ed innaffiato d’essenza.  
Il sacchettino è in tessuto lino 100% e bottone in madreperla. 
SCENTED SACHET -  Filled with Sicilian sea salt and infused with essential 
oils. The sachet  is made of pure linen, with a mother of pearl button.

EAU DE PARFUM - Flacone in vetro verniciato a mano.
EAU DE PARFUM - Hand-painted glass bottle..

ACCESSORI
ACCESSORIES

Placca auto/car plaque
Sacchettino profumato 

scented sachet

+

+

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Hand-painted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER  
IN ITALIAN WALNUT.
Hand-painted glass bottle.Woven fabric label. With or without  LED base.

90 g
3.17 oz

durata/duration 12 h

210 g
7.40 oz

durata/duration 35 h

2500 ml
84.5 fl. oz.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

5000 ml
169 fl. oz.

TS WOOD

++ ++

NEW
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50 ml
1.69 fl.oz

500 ml
16.91 fl. oz.

LINEN BUDS

LINEN BUDS

500 ml
16.91 fl. oz.

100 ml
3.38 fl.oz

500 ml
16.91 fl. oz.
CATALYTIC

250 ml
8.45 fl. oz.

125 ml
4.22 fl. oz.

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro verniciato a mano, con etichetta in tessuto. 
SPRAY DIFFUSER
Hand-painted glass, with woven fabric label.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro verniciato a mano.  Etichetta in tessuto. 
Tappi in frassino naturale e noce canaletto (2500, 5000 ml) con placca in acciaio. 
Con o senza basamento LED.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Hand-painted  bottle. Woven fabric label. 
Natural ash and canaletto walnut ( 88.18, 169 fl. oz.) and steel stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.

 

Disponibile per lampade catalitiche.

SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser. 

   

Available for catalytic lamps.

CANDELA PROFUMATA 
Contenuta in vaso di vetro nero, completa di coperchio in noce canaletto.
SCENTED CANDLE  
Comes in a black glass jar, complete with a canaletto walnut lid. 

CONTENITORE  IN NOCE CANALETTO
Una candela in vasetto di vetro nero è al suo interno.  
In scatola regalo o in astuccio. 
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a black glass jar. In a gift box or case.

SPRAY PER TESSUTI - Disponibile in KIT con spray ambiente da 50 ml  
o venduto singolarmente.
FABRIC SPRAY - Kit with 1.69 fl.oz. room spray available or sold individually.

CANDELE PROFUMATE / SCENTED CANDLES

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY SPRAY 

PER TESSUTI / FOR FABRIC

PER AMBIENTE / FOR ROOM

1000 ml
33.8 fl. oz.

 

+

+

250 ml
8.45 fl. oz.

250

100 ml
3.38 fl.oz

+ + +

90 g
3.17 oz

durata/duration 12 h

210 g
7.40 oz

durata/duration 35 h

2500 g
88.18 oz

durata/duration 90 h

1600 g
54.43 oz

durata/duration 70 h
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LINEN BUDS

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

2500 ml
84.5 fl. oz.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

EAU DE PARFUM

50 ml
1.69 fl.oz

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO
STONE STOPPER DIFFUSER

SPA COLLECTION

200 ml
6.76 fl. oz.

SHOWER GEL

200 ml
6.76 fl. oz.

SCENTED CREAM

30 ml
1 fl. oz.

HAND CREAM

hand cream

LINEN BUDS

LINEN BUDS

LINEN BUDS

PLACCA AUTO - In silicone profumato da appendere in auto o negli armadi.
CAR PLAQUE - In perfumed silicon to be attached inside a car or a cupboard.

SACCHETTINO - Riempito di sale marino siciliano ed innaffiato d’essenza.  
Il sacchettino è in tessuto lino 100% e bottone in madreperla. 
SCENTED SACHET -  Filled with Sicilian sea salt and infused with essential 
oils. The sachet  is made of pure linen, with a mother of pearl button.

EAU DE PARFUM -  Flacone in vetro verniciato a mano.
EAU DE PARFUM - Hand-painted glass bottle.

BAGNO DOCCIA- Per capelli e corpo.
BATH AND SHOWER GEL - For hair and body.

CREMA IDRATANTE PROFUMATA - Adatta a tutti i tipi di pelle.
SCENTED MOISTURISING CREAM - Suitable for all skin types.

CREMA MANI PROFUMATA - Formula nutriente e protettiva 
HAND CREAM - Nutritious and protecting formula.

ACCESSORI
ACCESSORIES

Placca auto/car plaque
Sacchettino profumato 

scented sachet

body cream

5000 ml
169 fl. oz.

TS WOOD

++ + +

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Hand-painted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER  
IN ITALIAN WALNUT.
Hand-painted glass bottle.Woven fabric label. With or without  LED base.

NEW
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500 ml
16.91 fl. oz.

DOKKI COTTON

DOKKI COTTON

100 ml
3.38 fl.oz

500 ml
16.91 fl. oz.
CATALYTIC

250 ml
8.45 fl. oz.

125 ml
4.22 fl. oz.

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro verniciato a mano, con etichetta in tessuto. 
SPRAY DIFFUSER
Hand-painted glass, with woven fabric label.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Etichetta in tessuto. 
Tappi in frassino naturale e noce canaletto (2500, 5000 ml) con placca in acciaio. 
Con o senza basamento LED.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Hand-painted  bottle. Woven fabric label. 
Natural ash and canaletto walnut ( 88.18, 169 fl. oz.) and steel stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.

 

Disponibile per lampade catalitiche.

SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser.      

  

Available for catalytic lamps.

CANDELA PROFUMATA 
Contenuta in vaso di vetro, completa di coperchio in noce canaletto.
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a  glass jar. In a gift box or case.

CONTENITORE  IN NOCE CANALETTO
Una candela in vasetto di vetro è al suo interno. In scatola regalo  
o in astuccio. 
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a glass jar. In a gift box or case.

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

 

CANDELE PROFUMATE / SCENTED CANDLES

250 ml
8.45 fl. oz.

250

500 ml
16.91 fl. oz.

1000 ml
33.8 fl. oz.

100 ml
3.38 fl.oz

++ +

2500 g
88.18 oz

durata/duration 90 h

1600 g
54.43 oz

durata/duration 70 h
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DOKKI COTTON

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

2500 ml
84.5 fl. oz.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

EAU DE PARFUM

50 ml
1.69 fl.oz

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Hand-painted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER 
 IN ITALIAN WALNUT.
Hand-painted glass bottle.Woven fabric label. With or without  LED base.

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO
STONE STOPPER DIFFUSER

PLACCA AUTO - In silicone profumato da appendere in auto o negli armadi.
CAR PLAQUE - In perfumed silicon to be attached inside a car or a cupboard.

SACCHETTINO - Riempito di sale marino siciliano ed innaffiato d’essenza.  
Il sacchettino è in tessuto lino 100% e bottone in madreperla. 
SCENTED SACHET -  Filled with Sicilian sea salt and infused with essential 
oils. The sachet  is made of pure linen, with a mother of pearl button.

EAU DE PARFUM - Flacone in vetro verniciato a mano.
EAU DE PARFUM - Hand-painted glass bottle.

ACCESSORI
ACCESSORIES

5000 ml
169 fl. oz.

TS WOOD

Placca auto/car plaque
Sacchettino profumato 

scented sachet

++ + +

+

+

90 g
3.17 oz

durata/duration 12 h

210 g
7.40 oz

durata/duration 35 h
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100 ml
3.38 fl.oz

500 ml
16.91 fl. oz.

KLÌNTO 1817

KLÌNTO 1817

100 ml
3.38 fl.oz

500 ml
16.91 fl. oz.
CATALYTIC

250 ml
8.45 fl. oz.

125 ml
4.22 fl. oz.

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

 

250 ml
8.45 fl. oz.

500 ml
16.91 fl. oz.

1000 ml
33.8 fl. oz.

250

CANDELE PROFUMATE / SCENTED CANDLES

+ + +

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro verniciato a mano, con etichetta in tessuto. 
SPRAY DIFFUSER
Hand-painted glass, with woven fabric label.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Etichetta in tessuto. 
Tappi in frassino verniciato e noce canaletto (2500, 5000 ml) con placca in acciaio. 
Con o senza basamento LED.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Hand-painted  bottle. Woven fabric label. 
Painted ash and canaletto walnut ( 88.18, 169 fl. oz.) and steel stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.

 

Disponibile per lampade catalitiche.

SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser.      

  

Available for catalytic lamps.

CANDELA PROFUMATA 
Contenuta in vaso di vetro, completa di coperchio in noce canaletto.
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a  glass jar. In a gift box or case.

CONTENITORE  IN NOCE CANALETTO
Una candela in vasetto di vetro è al suo interno. In scatola regalo  
o in astuccio. 
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a glass jar. In a gift box or case.

2500 g
88.18 oz

durata/duration 90 h

1600 g
54.43 oz

durata/duration 70 h
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KLÌNTO 1817

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

2500 ml
84.5 fl. oz.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO
STONE STOPPER DIFFUSER

PLACCA AUTO - In silicone profumato da appendere in auto o negli armadi.
CAR PLAQUE - In perfumed silicon to be attached inside a car or a cupboard.

SACCHETTINO - Riempito di sale marino siciliano ed innaffiato d’essenza.  
Il sacchettino è in tessuto lino 100% e bottone in madreperla. 
SCENTED SACHET -  Filled with Sicilian sea salt and infused with essential 
oils. The sachet  is made of pure linen, with a mother of pearl button.

ACCESSORI 
ACCESSORIES

5000 ml
169 fl. oz.

TS WOOD

Placca auto/car plaque
Sacchettino profumato 

scented sachet

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Hand-painted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER 
 IN ITALIAN WALNUT.
Hand-painted glass bottle.Woven fabric label. With or without  LED base.

+

+

+ ++ +

90 g
3.17 oz

durata/duration 12 h

210 g
7.40 oz

durata/duration 35 h
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500 ml
16.91 fl. oz.

HABANA TOBACCO

HABANA TOBACCO

250 ml
8.45 fl. oz.

500 ml
16.91 fl. oz.

1000 ml
33.8 fl. oz.

100 ml
3.38 fl.oz

500 ml
16.91 fl. oz.
CATALYTIC

250 ml
8.45 fl. oz.

125 ml
4.22 fl. oz.

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

 

250

CANDELE PROFUMATE / SCENTED CANDLES

+ +
100 ml

3.38 fl.oz

+

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro verniciato a mano, con etichetta in tessuto. 
SPRAY DIFFUSER
Hand-painted glass, with woven fabric label.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Etichetta in tessuto. 
Tappi in frassino verniciato e noce canaletto (2500, 5000 ml) con placca in acciaio. 
Con o senza basamento LED.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Hand-painted  bottle. Woven fabric label. 
Painted ash and canaletto walnut ( 88.18, 169 fl. oz.) and steel stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.

 

Disponibile per lampade catalitiche.

SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser.      

  

Available for catalytic lamps.

CANDELA PROFUMATA 
Contenuta in vaso di vetro, completa di coperchio in noce canaletto.
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a  glass jar. In a gift box or case.

CONTENITORE  IN NOCE CANALETTO
Una candela in vasetto di vetro è al suo interno. In scatola regalo  
o in astuccio. 
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a glass jar. In a gift box or case.

2500 g
88.18 oz

durata/duration 90 h

1600 g
54.43 oz

durata/duration 70 h

2322



HABANA TOBACCO

2500 ml
84.5 fl. oz.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

ACCESSORI 
ACCESSORIES

5000 ml
169 fl. oz.

TS WOOD

Placca auto/car plaque
Sacchettino profumato 

scented sachet

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO
STONE STOPPER DIFFUSER

EAU DE PARFUM

50 ml
1.69 fl.oz

PLACCA AUTO - In silicone profumato da appendere in auto o negli armadi.
CAR PLAQUE - In perfumed silicon to be attached inside a car or a cupboard.

SACCHETTINO - Riempito di sale marino siciliano ed innaffiato d’essenza.  
Il sacchettino è in tessuto lino 100% e bottone in madreperla. 
SCENTED SACHET -  Filled with Sicilian sea salt and infused with essential 
oils. The sachet  is made of pure linen, with a mother of pearl button.

EAU DE PARFUM - Flacone in vetro fumè verniciato a mano.
EAU DE PARFUM - Smoky grey hand-painted glass bottle.

50 ml
1.69 fl.oz

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Hand-painted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER  
IN ITALIAN WALNUT.
Hand-painted glass bottle.Woven fabric label. With or without  LED base.

+

+

+ ++ +

90 g
3.17 oz

durata/duration 12 h

210 g
7.40 oz

durata/duration 35 h

2322



 

500 ml
16.91 fl. oz.

HEJAZ INCENSE

HEJAZ INCENSE

100 ml
3.38 fl.oz

250 ml
8.45 fl. oz.

125 ml
4.22 fl. oz.

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

500 ml
16.91 fl. oz.
CATALYTIC

CANDELE PROFUMATE / SCENTED CANDLES

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro verniciato a mano, con etichetta in tessuto. 
SPRAY DIFFUSER
Hand-painted glass, with woven fabric label.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Etichetta in tessuto. 
Tappi in frassino verniciato e noce canaletto (2500, 5000 ml) con placca in acciaio. 
Con o senza basamento LED.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Hand-painted  bottle. Woven fabric label. 
Painted ash and canaletto walnut ( 88.18, 169 fl. oz.) and steel stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.

 

Disponibile per lampade catalitiche.

SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser.      

  

Available for catalytic lamps.

CANDELA PROFUMATA 
Contenuta in vaso di vetro, completa di coperchio in noce canaletto.
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a  glass jar. In a gift box or case.

CONTENITORE  IN NOCE CANALETTO
Una candela in vasetto di vetro è al suo interno. In scatola regalo  
o in astuccio. 
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a glass jar. In a gift box or case.

250 ml
8.45 fl. oz.

500 ml
16.91 fl. oz.

1000 ml
33.8 fl. oz.

250

100 ml
3.38 fl.oz

+ ++

2500 g
88.18 oz

durata/duration 90 h

1600 g
54.43 oz

durata/duration 70 h

2524



HEJAZ INCENSE

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

2500 ml
84.5 fl. oz.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

EAU DE PARFUM

50 ml
1.69 fl.oz

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO
STONE STOPPER DIFFUSER

PLACCA AUTO - In silicone profumato da appendere in auto o negli armadi.
CAR PLAQUE - In perfumed silicon to be attached inside a car or a cupboard.

SACCHETTINO - Riempito di sale marino siciliano ed innaffiato d’essenza.  
Il sacchettino è in tessuto lino 100% e bottone in madreperla. 
SCENTED SACHET -  Filled with Sicilian sea salt and infused with essential 
oils. The sachet  is made of pure linen, with a mother of pearl button.

EAU DE PARFUM - Flacone in vetro verniciato a mano.
EAU DE PARFUM - Hand-painted glass bottle.

ACCESSORI 
ACCESSORIES

5000 ml
169 fl. oz.

TS WOOD

Placca auto/car plaque
Sacchettino profumato 

scented sachet

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Hand-painted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER 
 IN ITALIAN WALNUT.
Hand-painted glass bottle.Woven fabric label. With or without  LED base.

+ ++ +

+

+

90 g
3.17 oz

durata/duration 12 h

210 g
7.40 oz

durata/duration 35 h

2524



SPA ESSENCE

SPA ESSENCE

100 ml
3.38 fl.oz

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro verniciato a mano, con etichetta in tessuto. 
SPRAY DIFFUSER
Hand-painted glass, with woven fabric label.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro verniciato a mano.  Con o senza basamento LED.
Tappi in frassino verniciato bianco.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Hand-painted  bottle.  White painted ash stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.
Disponibile per lampade catalitiche.
SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser. Available for catalytic lamps.

CANDELA PROFUMATA 
Contenuta in vaso di vetro.
CANDELA PROFUMATA 
Comes in a glass jar.

CONTENITORE  IN NOCE CANALETTO
Una candela in vasetto di vetro è al suo interno. In scatola regalo  
o in astuccio. 
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a glass jar. In a gift box or case.

CANDELE PROFUMATE  / SCENTED CANDLES

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

SPA ESSENCE

250 ml
8.45 fl. oz.

SPA ESSENCE

500 ml
16.91 fl. oz.

SPA ESSENCE

1000 ml
33.8 fl. oz.

SPA ESSENCE

100 ml
3.38 fl.oz

50 ml
1.69 fl.oz

90 g
3.17 oz

durata/duration 12 h

210 g
7.40 oz

durata/duration 35 h

500 ml
16.91 fl. oz.
CATALYTIC

500 ml
16.91 fl. oz.

250 ml
8.45 fl. oz.

125 ml
4.22 fl. oz.

SPA ESSENCE SPA ESSENCE

 

SPA ESSENCE

+

+

+ ++

SPA ESSENCE

2726



SPA ESSENCE

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

2500 ml
84.5 fl. oz.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Hand-painted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro verniciato a mano. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER  
IN ITALIAN WALNUT.
Hand-painted glass bottle.Woven fabric label. With or without  LED base.

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO
STONE STOPPER DIFFUSER

SPA COLLECTIONACCESSORI
ACCESSORIES

PLACCA AUTO - In silicone profumato da appendere in auto o negli armadi.
CAR PLAQUE - In perfumed silicon to be attached inside a car or a cupboard.

SACCHETTINO - Riempito di sale marino siciliano ed innaffiato d’essenza.  
Il sacchettino è in tessuto lino 100% e bottone in madreperla. 
SCENTED SACHET -  Filled with Sicilian sea salt and infused with essential 
oils. The sachet  is made of pure linen, with a mother of pearl button.

BAGNO DOCCIA - Per capelli e corpo.
BATH AND SHOWER GEL - For hair and body.

CREMA IDRATANTE PROFUMATA - Adatta a tutti i tipi di pelle.
SCENTED MOISTURISING CREAM - Suitable for all skin types.

CREMA MANI PROFUMATA- Formula nutriente e protettiva.
SCENTED HAND CREAM - Nutritious and protecting formula.

SPA ESSENCE SPA ESSENCE

SPA ESSENCE

Placca auto/car plaque
Sacchettino profumato 

scented sachet

SPA ESSENCE

hand cream

body cream

SPA ESSENCE

SPA ESSENCE

SPA ESSENCE

SPA ESSENCE

200 ml
6.76 fl. oz.

SHOWER GEL

200 ml
6.76 fl. oz.

SCENTED CREAM

30 ml
1 fl. oz.

HAND CREAM

+ + ++

SPA ESSENCE

2726



RICE GERMS

RICE GERMS

250 ml
8.45 fl. oz.

500 ml
16.91 fl. oz.

1000 ml
33.8 fl. oz.

100 ml
3.38 fl.oz

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro sabbiato, da spruzzare nell’aria. 
SPRAY DIFFUSER
In frosted glass for spraying into the air.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro sabbiato.  Con o senza basamento LED.
Tappi in frassino verniciato bianco.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Frosted glass bottle.  White painted ash stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.

 

Disponibile per lampade catalitiche.
SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser. 

   

Available for catalytic lamps.

CANDELA PROFUMATA 
Contenuta in vaso di vetro.
CANDELA PROFUMATA 
Comes in a glass jar.

CONTENITORE  IN NOCE CANALETTO
Una candela in vasetto di vetro è al suo interno. In scatola regalo  
o in astuccio. 
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a glass jar. In a gift box or case.

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

50 ml
1.69 fl.oz

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER CANDELE PROFUMATE  / SCENTED CANDLES

100 ml
3.38 fl.oz

500 ml
16.91 fl. oz.
CATALYTIC

 

500 ml
16.91 fl. oz.

250 ml
8.45 fl. oz.

125 ml
4.22 fl. oz.

+

+

+ ++

90 g
3.17 oz

durata/duration 12 h

210 g
7.40 oz

durata/duration 35 h

2928



RICE GERMS

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

2500 ml
84.5 fl. oz.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

EAU DE PARFUM

50 ml
1.69 fl.oz

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro sabbiato. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Frosted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro sabbiato. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER  
IN ITALIAN WALNUT.
Frosted glass bottle. Woven fabric label. With or without  LED base.

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO / STONE STOPPER DIFFUSER SPA COLLECTION

EAU DE PARFUM - Flacone in vetro sabbiato.
EAU DE PARFUM - Frosted glass bottle.

BAGNO DOCCIA- Per capelli e corpo.
BATH AND SHOWER GEL - For hair and body.

CREMA IDRATANTE PROFUMATA - Adatta a tutti i tipi di pelle.
SCENTED MOISTURISING CREAM - Suitable for all skin types.

body cream

RICE GERMS

RICE GERMS

5000 ml
169 fl. oz.

TS WOOD

+ ++ +

200 ml
6.76 fl. oz.

SHOWER GEL

200 ml
6.76 fl. oz.

SCENTED CREAM

2928



500 ml
16.91 fl. oz.

BALTIC AMBER

BALTIC AMBER

250 ml
8.45 fl. oz.

125 ml
4.22 fl. oz.

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro sabbiato, da spruzzare nell’aria. 
SPRAY DIFFUSER
In frosted glass for spraying into the air.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro sabbiato.  Con o senza basamento LED.
Tappi in frassino verniciato bianco.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Frosted glass bottle.  White painted ash stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.

 SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser.

250 ml
8.45 fl. oz.

500 ml
16.91 fl. oz.

1000 ml
33.8 fl. oz.

100 ml
3.38 fl.oz

50 ml
1.69 fl.oz

100 ml
3.38 fl.oz

+ ++

3130



BALTIC AMBER

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

2500 ml
84.5 fl. oz.

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

EAU DE PARFUM

50 ml
1.69 fl.oz

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO  / STONE STOPPER DIFFUSER SPA COLLECTION

body cream

BALTIC AMBER

BALTIC AMBER

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro sabbiato. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Frosted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro sabbiato. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER  
IN ITALIAN WALNUT.
Frosted glass bottle. Woven fabric label. With or without  LED base.

EAU DE PARFUM - Flacone in vetro sabbiato.
EAU DE PARFUM - Frosted glass bottle.

BAGNO DOCCIA- Per capelli e corpo.
BATH AND SHOWER GEL - For hair and body.

CREMA IDRATANTE PROFUMATA - Adatta a tutti i tipi di pelle.
SCENTED MOISTURISING CREAM - Suitable for all skin types.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

++ +

200 ml
6.76 fl. oz.

SHOWER GEL

200 ml
6.76 fl. oz.

SCENTED CREAM

3130



100 ml
3.38 fl.oz

FIG and ROSE of TABRIZ

FIG and ROSE of TABRIZ

250 ml
8.45 fl. oz.

500 ml
16.91 fl. oz.

1000 ml
33.8 fl. oz.

100 ml
3.38 fl.oz

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro sabbiato, da spruzzare nell’aria. 
SPRAY DIFFUSER
In frosted glass for spraying into the air.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro sabbiato.  Con o senza basamento LED.
Tappi in frassino verniciato bianco.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Frosted glass bottle. White painted ash stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.

 

Disponibile per lampade catalitiche.
SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser.Available for catalytic lamps.

CANDELA PROFUMATA 
Contenuta in vaso di vetro.
CANDELA PROFUMATA 
Comes in a glass jar.

CONTENITORE  IN NOCE CANALETTO
Una candela in vasetto di vetro è al suo interno. In scatola regalo  
o in astuccio. 
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a glass jar. In a gift box or case.

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

50 ml
1.69 fl.oz

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER CANDELE PROFUMATE  / SCENTED CANDLES

500 ml
16.91 fl. oz.
CATALYTIC

 

500 ml
16.91 fl. oz.

250 ml
8.45 fl. oz.

125 ml
4.22 fl. oz.

+ + +

+

+

90 g
3.17 oz

durata/duration 12 h

210 g
7.40 oz

durata/duration 35 h

3332



FIG and ROSE of TABRIZ

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

2500 ml
84.5 fl. oz.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

EAU DE PARFUM

50 ml
1.69 fl.oz

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro sabbiato. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Frosted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro sabbiato. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER  
IN ITALIAN WALNUT.
Frosted glass bottle. Woven fabric label. With or without  LED base.

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO  / STONE STOPPER DIFFUSER SPA COLLECTION

EAU DE PARFUM - Flacone in vetro sabbiato.
EAU DE PARFUM - Frosted glass bottle.

BAGNO DOCCIA- Per capelli e corpo.
BATH AND SHOWER GEL - For hair and body.

CREMA IDRATANTE PROFUMATA - Adatta a tutti i tipi di pelle.
SCENTED MOISTURISING CREAM - Suitable for all skin types.

CREMA MANI PROFUMATA - Formula nutriente e protettiva.
SCENTED HAND CREAM - Nutritious and protecting formula.

hand cream

body cream

FIG AND ROSE
OF TABRIZ

FIG AND ROSE
OF TABRIZ

FIG AND ROSE
OF TABRIZ

+++

200 ml
6.76 fl. oz.

SHOWER GEL

200 ml
6.76 fl. oz.

SCENTED CREAM

30 ml
1 fl. oz.

HAND CREAM

3332



500 ml
16.91 fl. oz.

ABSOLUTE GREEN TEA

ABSOLUTE GREEN TEA

100 ml
3.38 fl.oz

250 ml
8.45 fl. oz.

500 ml
16.91 fl. oz.

1000 ml
33.8 fl. oz.

250 ml
8.45 fl. oz.

125 ml
4.22 fl. oz.

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

50 ml
1.69 fl.oz

100 ml
3.38 fl.oz

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro sabbiato, da spruzzare nell’aria. 
SPRAY DIFFUSER
In frosted glass for spraying into the air.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro sabbiato.  Con o senza basamento LED.
Tappi in frassino verniciato bianco.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Frosted glass bottle.  White painted ash stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.

 SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser.

+ + +

3534



ABSOLUTE GREEN TEA

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

2500 ml
84.5 fl. oz.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

EAU DE PARFUM

50 ml
1.69 fl.oz

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO  / STONE STOPPER DIFFUSER SPA COLLECTION

hand cream

body cream

ABSOLUTE 
GREEN TEA

ABSOLUTE 
GREEN TEA

ABSOLUTE 
GREEN TEA

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro sabbiato. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Frosted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro sabbiato. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER  
IN ITALIAN WALNUT.
Frosted glass bottle. Woven fabric label. With or without  LED base.

EAU DE PARFUM - Flacone in vetro sabbiato.
EAU DE PARFUM - Frosted glass bottle.

BAGNO DOCCIA- Per capelli e corpo.
BATH AND SHOWER GEL - For hair and body.

CREMA IDRATANTE PROFUMATA - Adatta a tutti i tipi di pelle.
SCENTED MOISTURISING CREAM - Suitable for all skin types.

CREMA MANI PROFUMATA - Formula nutriente e protettiva.
SCENTED HAND CREAM - Nutritious and protecting formula.

+++

200 ml
6.76 fl. oz.

SHOWER GEL

200 ml
6.76 fl. oz.

SCENTED CREAM

30 ml
1 fl. oz.

HAND CREAM

3534



TANGERINE and CINNAMON

TANGERINE and CINNAMON

250 ml
8.45 fl. oz.

500 ml
16.91 fl. oz.

1000 ml
33.8 fl. oz.

100 ml
3.38 fl.oz

DIFFUSORE SPRAY 
In vetro sabbiato, da spruzzare nell’aria. 
SPRAY DIFFUSER
In frosted glass for spraying into the air.

DIFFUSORI D’ESSENZA CON BACCHETTE 
Bottiglia in vetro sabbiato.  Con o senza basamento LED.
Tappi in frassino verniciato bianco.
ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS
Frosted glass bottle.  White painted ash stoppers.
With or without  LED base.

DIFFUSORE SMART
Diventa un simpatico diffusore smart inserendo alcune bacchette.

 

Disponibile per lampade catalitiche.

SMART DIFFUSERS
By adding sticks it becomes an attractive diffuser.      

  

Available for catalytic lamps.

CANDELA PROFUMATA 
Contenuta in vaso di vetro.
CANDELA PROFUMATA 
Comes in a glass jar.

CONTENITORE  IN NOCE CANALETTO
Una candela in vasetto di vetro è al suo interno. In scatola regalo  
o in astuccio. 
CONTENITORE  IN CANALETTO WALNUT.
It contains a candle in a glass jar. In a gift box or case.

DIFFUSORI BACCHETTE E SPRAY / ESSENCE DIFFUSERS WITH STICKS AND SPRAY

DIFFUSORI SMART / SMART DIFFUSER CANDELE PROFUMATE  / SCENTED CANDLES

500 ml
16.91 fl. oz.
CATALYTIC

500 ml
16.91 fl. oz.

250 ml
8.45 fl. oz.

125 ml
4.22 fl. oz.

100 ml
3.38 fl.oz

50 ml
1.69 fl.oz

 

+

+

+ ++

90 g
3.17 oz

durata/duration 12 h

210 g
7.40 oz

durata/duration 35 h

3736



TANGERINE and CINNAMON

250 ml
8.45 fl. oz.
TS CLAY

250 ml
8.45 fl. oz.
TS WOOD

2500 ml
84.5 fl. oz.

2500 ml
84.5 fl. oz.
TS WOOD

5000 ml
169 fl. oz.

DIFFUSORI BACCHETTE GRANDE FORMATO / LARGE SIZE ESSENCE DIFFUSERS

DIFFUSORI CON TAPPO SASSO  / STONE STOPPER DIFFUSER

TS CLAY - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO IN ARGILLA 
Ogni tappo è lavorato interamente a mano secondo tecniche antiche. 
Bottiglia in vetro sabbiato. Produzione limitata.
TS CLAY - ESSENCE DIFFUSERS WITH CLAY STOPPER
Each stopper is made entirely by hand implementing ancient techniques.
Frosted glass bottle. Limited production.

TS WOOD - DIFFUSORI D’ESSENZA CON TAPPO SASSO SCULTURA
IN NOCE NAZIONALE
Bottiglia in vetro sabbiato. Con o senza basamento LED.
TS WOOD - ESSENCE DIFFUSERS SCULPTED STONE STOPPER  
IN ITALIAN WALNUT.
Frosted glass bottle. Woven fabric label. With or without  LED base.

+++
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COLLEZIONE TAPPI RARI - RARE LIDS COLLECTION

2500 ml
84.5 fl. oz.

BOIS DE ROSEBUBINGA

CEDRO DEL LIBANO
CEDAR OF LEBANON

EBANO NERO
BLACK EBONY

ZEBRANO
ZEBRAWOOD

RADICA TUJA

MILLENNIUM OAK ROVEREEBANO MAKASSAR

T A P P O  “ T 2 ”  I N  L E G N O

W O O D  T 2  L I D

+

TAPPI RARI 

NEW
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COLLEZIONE TAPPI RARI - RARE LIDS COLLECTION

2500 ml
84.5 fl. oz.

ROSSO FRANCIA
FRENCH RED

ONICE VERDE  
DEL PAKISTAN

PAKISTAN  
GREEN ONYX

PORTORO
ONICE BIANCO

WHITE ONYX

TRAVERTINOGIALLO SIENA / SIENA YELLOW

T A P P O  “ T 2 ”  I N  M A R M O

M A R B L E  T 2  L I D

+

RARE LIDS

Preziosa collezione di tappi rari T2

modellati al tornio e ispirati  

agli antichi capitelli a cubo sgusciato.

A precious collection of exclusive 

lathe-turned T2 lids inspired by 

ancient cubic capitals.

A limited edition of authentic, hand finished 

masterpieces presented in “jewel cases”.

Autentici capolavori rifiniti a mano  

in edizione limitata e numerata, in scatola “gioiello”.

NEW
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5000
169

Dimensioni: 243 x 243 x 1100 (h) mm

Dimensions: 243 x 243 x 1100 (h) mm

Flacone in vetro, verniciato a mano 
con etichetta in tessuto da 5000 ml.

Hand-painted glass bottle with  
woven fabric label. From 169 fl.oz. 

Anello LED a luce fredda con 
trasformatore a bassa tensione.

Cold light LED ring with low 
voltage transformer.

Tappo in massello di frassino 
tinto grigio antracite.

Anthracite grey solid ashwood 
stopper.

Struttura listellare in massello di 
frassino, tinto grigio antracite.

Anthracite grey structure made of 
strips of solid ashwood.

Accensione LED a sensore integrato.

LED switched on by integrated sensor.

Targhetta in acciaio inox satinato 
personalizzata LOCHERBER® MILANO. 

LOCHERBER® MILANO personalised 
satiny stainless steel plate. 

Barre angolari di sostegno 
in metallo verniciato.

Corner struts  in painted metal. 

Alimentatore con filo trasparente.

Power supply with transparent lead.

FRAGRANZE D’ARREDO - HOME FRAGRANCES 
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FRAGRANZE DISPONIBILI
AVAILABLE FRAGRANCES

TOTEM FASCINUM 

diffusore di fragranza 

fragrance diffuser

Elemento dal forte impatto emotivo. Arreda e diffonde il tuo profumo 
preferito. Disponibile in tutte le fragranze. Si può riempire nuovamente con 
le ricariche SMART DIFFUSER della stessa fragranza iniziale oppure provarne 
una diversa.

An element with a strong emotional impact. It decorates the home and 
diffuses your favourite perfume. Available in all fragrances. It can be refilled 
with SMART DIFFUSER refills of the same or a different fragrance. 
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SPA ESSENCE
RICE GERMS
BALTIC AMBER
FIG AND ROSE OF TABRIZ
ABSOLUTE GREEN TEA
TANGERINE AND CINNAMON
TROPICAL FRUITS (FAE)
MOJITO (FAE)
DARK VANILLA (FAE)

VENETIAE
AZAD KASHMERE
LINEN BUDS
DOKKI COTTON
BOURBON VANILLA
MALABAR PEPPER
KLÌNTO 1817
HABANA TOBACCO
HEJAZ INCENSE
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L’ARTE DEL REGALO, LOCHERBER®  MILANO 

GIFT BOX

DIFFUSORE D’ESSENZA  
CON BACCHETTE E TAPPO  

IN NOCE CANALETTO
500 ml

La scatola regalo comprende
un vaso in vetro verniciato a mano vuoto, 
un tappo in noce canaletto, bacchette in 

legno, da riempire con la fragranza preferita 
attraverso un pratico imbuto.

ESSENCE DIFFUSER WITH STICKS  
AND CANALETTO WALNUT STOPPER

16.91 fl. oz.
The gift box contains an empty   

hand-painted glass jar, a canaletto walnut 
stopper and  wooden sticks, to be filled with 

your favourite fragrance by means  
of a practical funnel. 

DIFFUSORE D’ESSENZA  
CON BACCHETTE E TAPPO  
SASSO SCULTURA IN ARGILLA  
O NOCE NAZIONALE
250 ml
La scatola regalo comprende
un vaso in vetro verniciato, un tappo sasso 
(argilla o in noce nazionale) e bacchette in 
legno. Disponibile in tutte le fragranze.

ESSENCE DIFFUSER WITH STICKS  
AND SCULPTED STONE STOPPER IN CLAY  
OR ITALIAN WALNUT
8.45 fl. oz.
The gift box contains a painted glass jar,  
a stone stopper (clay or Italian walnut) and 
wooden sticks. Available in all fragrances. 

NEW
4342



SPA CANDLES COLLECTION  
90 g / 3.17 oz.

La scatola regalo comprende
il contenitore in noce canaletto, 

candele profumate in tre fragranze 
diverse per creare in ogni momento 

l’atmosfera perfetta.

The gift box contains the black walnut wood 
container and scented candles in three 
different fragrances to create a perfect 

atmosphere every time.

SPA CANDLES COLLECTION  

210 g / 7.40 oz.
La scatola regalo comprende 
lo splendido contenitore in 
noce canaletto, candele in due 
fragranze diverse per creare 
un’atmosfera molto speciale.

The gift box contains  the splendid 
black walnut wood container and 
candles in two different fragrances 
to create a very special atmosphere.

THE ART OF GIFT, LOCHERBER®  MILANO 
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NEW

NEW
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COSVAL SPA  si riserva di modificare in qualsiasi momento, senza preavviso, le caratteristiche tecniche, le dimensioni ed i pesi indicati nel presente catalogo.
COSVAL SPA reserves the right to make changes at any time, without notice, to the technical characteristics, sizes and weights shown in this catalogue.

BACCHETTE IN LEGNO
disponibili in astuccio.

WOODEN STICKS 
Available in a case.

LAMPADA CATALITICA da 500 ml
disponibile in astuccio.

CATALYTIC LAMP 
- 16.91 fl. oz. 
- available in a box. 

SAPONE DELICATO
disponibili in astuccio da 250 e 500 ml.

DELICATE SOAP 
available in 8.45 and 16.91 fl. oz. boxes. 

BASAMENTI LED 
- basamento in legno noce canaletto con LED a 

batteria ricaricabile per flaconi da 5000 e 2500 ml.
- basamento in legno noce canaletto con LED a 

batteria  AA per flaconi da 250 e 500 ml.

LED BASES
- walnut bases with light LED rechargeable 
 battery for 169 and 84.5 fl.oz. bottles.
- walnut bases with light LED with AA battery  
 for 8.45 and 16.91 fl.oz. bottles.

NEW
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MINI CARTELLI VETRINA
da posizionare in vetrina.
- formato 148 x 210 mm

MINI WINDOW DISPLAYS
to be placed in the store window.
- size 148 x 210 mm

NEW

NEW

NEW

NEW
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CARTELLI VETRINA 
- formato mm 800 x 600 h

WINDOW DISPLAYS CARD
- size mm 800 x 600 h

MATERIALE POP POP MATERIAL

Tutti i Prodotti sono realizzati in Italia con materiali selezionati.     All products made in Italy with selected materials.
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COSVAL SPA reserves the right to make changes at any time, without notice, to the technical characteristics, sizes and weights shown in this catalogue.
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ESPOSITORE A LED 
- basamento in legno con spazi fresati per il 

posizionamento di tre diffusori (500, 250, 100 ml)  
e led luminosi.

- veletta in plexiglass personalizzata  
LOCHERBER® MILANO

- dimensioni 500 x 230 x 450 (h) mm.

LED DISPLAY
- wooden base with slots to fit  three diffusers 

(16.91, 8.45, 3.38 fl.oz.) and leds
- LOCHERBER® MILANO personalized  

plexiglass back.
- size 500 x 230 x 450 (h) mm.

ESPOSITORE A LED PER LINEA SPA
- basamento in legno 
- aletta in plexiglass illuminata dove posizionare 

i prodotti
- veletta in plexiglass personalizzata  

LOCHERBER® MILANO
- dimensioni 400 x 280 x 425 (h) mm.

LED DISPLAY FOR THE SPA PRODUCTS
- wooden base
- illuminated plexiglass stand for placing 

the products on
- LOCHERBER® MILANO personalised  

plexiglass back
- dimensions 400 x 280 x 425 (h) mm.

MATERIALE POP POP MATERIAL

CARTELLI VETRINA 
formato mm 400 x 600 h

WINDOW DISPLAYS 
size mm 400 x 600 h

MESSAGGI PER RICORRENZE
- formato 297 x 420 mm

MESSAGES FOR SPECIAL 
OCCASIONS 
- size 297 x 420 mm

NEW

NEW



Tutti i Prodotti sono realizzati in Italia con materiali selezionati.     All products made in Italy with selected materials.
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MATERIALE POP POP MATERIAL

EXPO VENETIAE
con pannello per messaggio pubblicitario 
illuminato a led. 
Dimensioni: mm 500 x 335 x 550 h

VENETIAE EXPO
with led illuminated advertising panel.
Size 500 x 335 x 550 (h) mm

EXPO SMALL
con pannello per messaggio pubblicitario.
Dimensioni: mm 320 x 270 x 455 h

SMALL EXPO
with advertising panel
Size: mm 320 x 270 x 455 h

NEW

NEW

CARTELLO VETRINA VENETIAE
formato mm 400 x 600 h

VENETIAE WINDOW DISPLAYS
size mm 400 x 600 h

NEW NEW

LEGNO BRICCOLA CERTIFICATA
autentico legno Briccola di Venezia
Dimensioni: mm 200 x 400 

CERTIFIED BRICCOLA WOOD
genuine Briccola wood from Venice
Sizes: mm 200 x 400 



VASSOIO IN LEGNO 
- disponibile nei formati: 

250 x 250 mm 
125 x 250 mm  
(può diventare un piccolo porta tester)

WOODEN  TRAY
- available in sizes: 
250 x 250 mm 
125 x 250 mm 
(can be used to hold testers)

TESTER IN LEGNO 
con pannello per messaggio pubblicitario 
illuminato a led. Il tester si completa di fessura 
porta “emotional tester“e bicchierino in vetro per 
chicchi di caffè.
- disponibile anche in noce canaletto
Dimensioni: mm 479 x 316 x 455 h

WOODEN TESTER
with led illuminated advertising panel.
The tester is equipped with a slot for “emotional 
testers“ and a small glass for coffee beans.
- Available also walnut
Size 479 x 316 x 455 (h) mm

CAMPANE OLFATTIVE
- dimensione 275 x 150 mm  
 (vassoio in noce canaletto)

- campane in vetro ø 97 x 160 mm (h)
- cuscinetti olfattivi in velluto

OLFACTORY BELL JARS
- size 275mm x 150mm (walnut tray) 
- glass bell jar ø 97mm x 160mm (h)
- little velvet olfactory cushions

5150

EMOTIONAL TESTER
ventaglio olfattivo
formato mm 72 x 105 h

EMOTIONAL TESTER
olfactory fan
size mm 72 x 105 h

FIALETTE TESTER
- fialetta spray inserita in un cartoncino
- formato  65 x 100 mm
- disponibile per le fragranze:  

HEJAZ INCENSE 
DOKKI COTTON 
MALABAR PEPPER 
KLÌNTO1817 
HABANA TOBACCO

NEW
 LINEN BUDS
 VENETIAE
 BOURBON VANILLA
 AZAD KASHMERE

PHIAL TESTERS
- spray phial contained in a card 
- size 65mm x 100mm
- available for fragrances 
 HEJAZ INCENSE
 DOKKI COTTON 
 MALABAR PEPPER 
 KLÌNTO1817 
 HABANA TOBACCO
NEW
 LINEN BUDS
 VENETIAE
 BOURBON VANILLA
 AZAD KASHMERE
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ELEGANTE PENNA CON SOFT BALL
- inchiostro blu

ELEGANT SOFTBALL PEN 
- blue ink

FOLDER COLLEZIONE TAPPI RARI
- formato mm 155 x 155

RARE LIDS COLLECTION FOLDER
- size mm 155 x 155

FOLDER DEDICATO AL PUBBLICO
- formato mm 163 x 187 h

FOLDER FOR THE PUBLIC
- size mm 163 x 187 h

FOLDER PRESENTAZIONE  
NEGOZIO
- formato 163 x 187 mm

STORE PRESENTATION FOLDER
- size 163mm x 187mm

PORTA SCONTRINO 
- con due tasche, per inserire il ventaglio olfattivo.

RECEIPT CONTAINER
- with two slots as well as a space to insert the 
olfactory fan.

NEW

NEW



COSVAL SPA  si riserva di modificare in qualsiasi momento, senza preavviso, le caratteristiche tecniche, le dimensioni ed i pesi indicati nel presente catalogo.
COSVAL SPA reserves the right to make changes at any time, without notice, to the technical characteristics, sizes and weights shown in this catalogue.

5352

MATERIALE POP POP MATERIAL

CARTA VELINA PERSONALIZZATA
- dimensione fogli 350 x 500 mm e 500 x 700 mm
CARTA REGALO PERSONALIZZATA
- dimensione fogli 350 x 500 mm 500 x 700 mm

CUSTOMISED TISSUE PAPER
- sheet size 350mm x 500mm and 500mm x 700mm
CUSTOMISED GIFT WRAP
- sheet size 350mm x 500mm and 500mm x 700mm

CARTELLO VETRINA PER LE FESTIVITÀ
- formato mm 680 x 520 h

STORE WINDOW CARD  FOR SPECIAL OCCASIONS
- size mm 680 x 520 h

ASTUCCIO REGALO
In cartoncino goffrato.
Disponibile in tre formati per contenere  
diffusori da 100, 250, 500 e 1000 ml.

GIFT SET
In embossed cardboard.
Available in three formats,  
containing 3.38, 8.45, 16.91 and 33.8 fl. oz. diffusers. 



Tutti i Prodotti sono realizzati in Italia con materiali selezionati.     All products made in Italy with selected materials.
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8 QUADERNI CON COPERTINA COLORATA
- dimensione A5

8 NOTEBOOKS WITH COLOURED COVERS 
- size A5

MATERIALE POP POP MATERIAL

SHOPPER BIANCO
con logo in rilievo a secco
in 2 misure:
- mm 250 x 250 x 470 h
- mm 225 x 150 x 375 h

WHITE SHOPPER
with blind embossed logo 
in 2 sizes: 
- mm 250 x 250 x 470 h
- mm 225 x 150 x 375 h

SHOPPER MEDIO VIOLA
- formato mm 265 x 120 x 310 h

MEDIUM SHOPPER
- size mm 310 x 120 x 265 h

MINI SHOPPER
per contenere campioncini
- formato mm 70 x 40 x 110 h

MINI SHOPPER
for samples
- format 70mm x 40mm x 110 h

SHOPPER NERO
- formato mm 160 x 190 x 75 h

BLACK SHOPPER
- size mm 160 x 190 x 75 h

STORE WINDOW CARD  FOR SPECIAL OCCASIONS
- size mm 680 x 520 h
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MOBILE CONCEPT MODULARE - DELUXE 
con ripiani, cassetto contenitore, logo metallico 
retro illuminato, illuminazione frontale del 
prodotto.
- colore: rovere tinto grigio.
- dimensioni: 71(l) x 213(h) x 39(p) cm

MODULAR UNIT - DELUXE
with shelves, drawer, backlit metallic logo,  
product lit frontally.
- colour: grey oak
- dimensions: 71(l) x 213(h) x 39(d) cm

MOBILE CONCEPT MODULARE - BASIC
con ripiani e logo frontale serigrafato
- colore: rovere tinto grigio.
- dimensioni: 71(l) x 213(h) x 39(p) cm

MODULAR UNIT - BASIC
with shelves and frontal screen-printed logo
- colour: grey oak
- dimensions: 71(l) x 213(h) x 39(d) cm

MATERIALE POP

COSVAL SPA  si riserva di modificare in qualsiasi momento, senza preavviso, le caratteristiche tecniche, le dimensioni ed i pesi indicati nel presente catalogo.
COSVAL SPA reserves the right to make changes at any time, without notice, to the technical characteristics, sizes and weights shown in this catalogue.

TAVOLINO PER APPOGGIO - ALTO
- colore: rovere tinto grigio.
- dimensioni mm 510 x 510 x 1000 h

TALL TABLE STAND
- colour: grey oak
- dimensions: mm 510 x 510 x 1000 h

TAVOLINO PER APPOGGIO - BASSO
- colore: rovere tinto grigio.
- dimensioni mm 510 x 510 x 460 h

LOW TABLE STAND
- colour: grey oak
- dimensions: mm 510 x 510 x 460 h

POP MATERIAL

PORTA DEPLIANT DA TERRA E DA PARETE
- finitura: rovere tinto grigio.
- alette in plexiglass
- dimensioni mm 660 x 30 x 1370 h

FREE STANDING AND WALL-MOUNTED  
BROCHURE STAND 
- finishing: grey oak.
- plexiglass pockets
- dimensions mm 660 x 30 x 1370 h
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ANGOLO ESPOSITIVO

Tutti i Prodotti sono realizzati in Italia con materiali selezionati.     All products made in Italy with selected materials.

CORNER DISPLAY
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Niente nasce dal nulla...
Il bello è niente senza l’anima....
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PASSIONE E LAVORO:

la nostra fi losofi a

Crediamo nella capacità umana di trasformare 

progetti e idee in creazioni uniche che 

possano suscitare piacevoli emozioni e aiutare 

a vivere meglio ogni momento della nostra 

giornata. Per questo ci poniamo sempre nuovi 

traguardi con l’obiettivo di sviluppare quel 

concetto di cura e amore che ci ispira 

da sempre. 

Diamo vita a una nuova dimensione del 

“saper vivere”, affi dandoci a una creatività 

tutta italiana. Così i progetti innovativi dei 

nostri designer prendono forma grazie al 

contributo di esperti artigiani che realizzano 

per noi oggetti esclusivi. Da tre generazioni 

ci dedichiamo alla cosmesi con serietà e 

passione, certi di poter offrire prodotti sicuri 

e di altissima qualità. La selezione di materie 

prime preziose e la cura di ogni dettaglio 

distinguono le linee LOCHERBER®       MILANO: 

fragranze esclusive e avvolgenti che rendono 

speciali i luoghi in cui viviamo.

PASSION AND WORK:

our philosophy

We believe in the ability of humans to 

transform projects and ideas into unique 

creations that delight and that make every 

second of your day special. This is why we 

continue to set ourselves new goals with 

the aim of developing that concept of 

pampering and love which has always been 

our inspiration.

We have generated a new “fi ne living” 

concept, relying on one hundred percent 

Italian creativity. So the innovative projects of 

our designers are made a reality  thanks to 

expert craftspeople who produce exclusive 

objects  for us. For three generations we have 

dedicated ourselves to cosmetics with passion 

and professionalism, confi dent that we are 

producing safe products of superb quality. 

Our carefully picked precious raw materials 

and an obsession with detail distinguish the 

LOCHERBER® MILANO ranges: unique and 

seductive  fragrances which enhance the 

places we live in.

PHILOSOPHY

Niente nasce dal null a...  
Il bell o è niente senza l’anima...  .
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REGISTERED DESIGNREGISTERED DESIGN

DESIGN ITALIANO

ITALIAN DESIGN
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Italian design and craftsmanship

La visione dei nostri designer mira a creare 
forme uniche, per rendere il marchio 
LOCHERBER® MILANO sempre più 
riconoscibile. 

Nulla è lasciato al caso: i vetri dei fl aconi 
colorati a mano e le etichette realizzate in 
tessuto jacquard rendono i nostri fl aconi 
unici e preziosi.

The aim of our visionary  designers is to 
create unique shapes so as  to make the 
LOCHERBER® MILANO brand increasingly 
recognisable.

Nothing is left to chance: the glass of the 
hand-painted bottles and the labels made of 
jacquard fabric make our bottles unique and 
precious.

La visione dei nostri designer mira a creare 

76



le origini del profumo

Il termine “profumo” proviene dal latino per fumum, che signifi ca 
letteralmente “attraverso il fumo”. L’origine etimologica va ricercata 
nell’utilizzo di alcuni oli e aromi essenziali, come l’incenso, che 
venivano bruciati in offerta a dei e antenati.

Bruciaprofumi OrnitomorfoBruciaprofumi Ornitomorfo

XIV secolo - Lamina di rame battuta e decorata con smalti - area culturale islamica
14th century - beaten and decorate copper foil with enamels - islamic cultural area

The fi rst real evidence 
of the use of perfume 
can be traced to Ancient 
Egypt. For the Egyptians 
perfumes were, above all, 
the effl uence  of  “divine 
sweat”, a way for people 
to commune with the 
Gods.

Nell’antico Egitto, la 
prima vera testimonianza 
dell’utilizzo del profumo. 
Per gli egizi i profumi sono 
soprattutto l’emanazione 
del “sudore divino”, ciò 
che unisce il popolo alle 
divinità.

2500 a.C.

1500 a.C.
900 d.C.

The art of blending 
fragrances also fl ourished  
in the West and in Greece 
and Rome. Since the 
Cretan-Mycenaean age 
(1500 BC) the Greeks had 
believed in the existence 
of divine beings revealed  
by fragrances and scents. 

The importance attributed 
to perfume is confi rmed 
in the famous Treatise on 
Odours by Theophras-
tus (Aristotle’s chosen 
pupil), the bible of ancient 
perfumery. 

L’arte di miscelare gli 
aromi si diffuse anche in 
Occidente, in Grecia e 
a Roma. Fin dall’epoca 
Cretomicenea, i Greci cre-
devano nell’esistenza di 
esseri divini rivelati dagli 
aromi e dai profumi.
L’importanza attribuita al 
profumo è confermata dal 
famoso Trattato degli odo-
ri di Teofrasto (discepolo 
prediletto di Aristotele), 
testo base della profume-
ria antica.

Ma fu in Oriente che il 
commercio di aromi e 
spezie conobbe un grande 
sviluppo.
Nel X secolo, il celebre 
medico arabo Avicenna 
scoprì come distillare 
l’Acqua di rose dai petali 
della rosa centifolia. 
Tuttavia non si trattava 
ancora di soluzioni 
alcoliche, in quanto l’alcol 
era proibito dal Corano.

But it was in the East that 
the perfume and spice 
trade boomed.
In the tenth century re-
nowned Persian physician 
Avicenna discovered how 
to distil rose water from 
the petals of the cabbage 
rose. However, these were 
not yet alcohol solutions 
as alcohol was forbidden 
by the Koran. 

98



the origins of perfume

The term “perfume” stems from the Latin for fumes, which literally 
means “through smoke”. The etymology of the word can be traced to  
the use of some essential oils and scents, such as incense, which was 
burned as an offering to the gods and ancestors. 

1000 d.C.

1400 d.C.

1600 d.C.

VENEZIA
In around the year 1500 immensely valuable rare fabrics 
and silks, as well as spices and perfumes, were stored 
in the merchants’ warehouses lining  the Canal Grande, 
making Venice the richest city in Europe. Venice’s 
supremacy in the fragrance trade was associated  with 
the phenomenal growth  of luxury industries that 
expanded beyond its confi nes. Italy became the chosen 
place  for perfumery.

VENEZIA
verso il 1500, nei fondaci, depositi situati lungo il Canal 
Grande, si raccolgono sete e tessuti rari, spezie e aromi 
di valore considerevole che fanno di Venezia la città 
più ricca d’Europa. Il suo predominio nei commerci 
delle sostanze odorose si accompagna a uno sviluppo 
notevole delle industrie di lusso che si spande oltre 
i confi ni della Repubblica. L’Italia diventa la terra di 
elezione della profumeria.

Fu l’Istituto Superiore delle 
Scienze di Salerno, intorno 
all’anno Mille, a sostituire 
l’olio con l’alcol come ecci-
piente del profumo. I mo-
naci benedettini al seguito 
delle armate cristiane in 
Terra Santa, carpirono dai 
manoscritti arabi i segreti 
della distillazione.

It was the Salerno College 
of Sciences, in around the 
year 1000, that substi-
tuted oil with alcohol as 
the  excipient of perfume. 
Following the Crusades in 
the Holy Land  Benedictine 
monks fi gured out   the 
secret of distillation from 
Arabic manuscripts.

I grandi profumieri del 
Rinascimento erano 
spagnoli e italiani.

The great perfume makers 
of the Renaissance were 
Spanish and Italian.  

   Bruciaprofumi Veneziano 

   Venetian incense burner

XIV secolo/14th century 
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Un viaggio emozionale

                 attraverso  i profumi

SPA ESSENCE

TANGERINE and CINNAMON
HABANA TOBACCO

KLÌNTO 1817
VENETIAE

MALABAR PEPPER

RICE GERMS

ABSOLUTE GREEN TEA

AZAD KASHMERE

LINEN BUDS

OUDH

DOKKI COTTON
HEJAZ INCENSE

FIG AND ROSE of TABRIZ
BOURBON VANILLA

BALTIC AMBER

1110



An emotional 

                    scented journey

1110



MARBLE T2 LID

2500 ml  FRAGRANCE DIFFUSERS

1312



precious Marbles and Woo ds
RARE LIDS COLLECTION

WOOD T2 LID

1312



precious textiles collection

500 ml, 1000 ml  FRAGRANCE DIFFUSERS

1514



Warm, gentl e and powdery fragrance
AZAD KASHMERE

NEW

1514



precious textiles collection

250 ml, 500 ml  FRAGRANCE DIFFUSERS

1716



Warm, gentl e and powdery fragranceFresh, floral 
and musky fragrance

LINEN BUDS
NEW

1716



Floral, fresh, powdery 
and musky fragrance

precious textiles collection

1000 ml , 2500 ml, 250 ml  FRAGRANCE DIFFUSERS

1918



Warm, gentl e and powdery fragranceFloral, fresh, powdery 
and musky fragrance

DOKKI COTTON

1918



a fragrance �nspired by Venice and �ts “Briccole” 

2500 ml  FRAGRANCE DIFFUSERS

2120



Warm, gentl e and powdery fragrance
VENETIAEVENETIAE
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2120



Aromatic, oriental, spicy  
and woody notes

500 ml, 250 ml  FRAGRANCE DIFFUSERS

2322



VENETIAEMALABAR PEPPER

Aromatic, oriental, spicy  
and woody notes

NEW

2322



500 ml, 100 ml - FRAGRANCE DIFFUSERS

2524



Warm, gentl e and powdery fragrance
NEW

Warm, gentl e and powdery fragranceWarm, gentl e and powdery fragranceWarm, gentl e and powdery fragranceWarm, gentl e and powdery fragranceWarm, gentl e and powdery fragranceWarm, gentl e and powdery fragranceWarm, gentl e and powdery fragranceWarm, gentl e and powdery fragranceWarm, gentl e and powdery fragranceWarm, gentl e and powdery fragranceWarm, gentl e and powdery fragranceWarm, gentl e and powdery fragranceWarm, gentl e and powdery fragranceWarm, gentl e and powdery fragranceFlowery and swee t fragrance
BOURBON VANILLA

2524



500 ml, 2500 ml, 250 ml  FRAGRANCE DIFFUSERS

2726



Warm, gentle and powdery fragranceSweet. flowery and fruity fragrance
KLINTO 1817

2726



Spicy fragrance with  
sweet honey notes

1000 ml, 5000 ml   FRAGRANCE DIFFUSERS

2928



Spicy fragrance with  
sweet honey notes

HABANA TOBACCO

2928
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500 ml, 250 ml   FRAGRANCE DIFFUSERS

3130



HEJAZ INCENSE

Oriental, aromatic, spicy 
and woody notes

3130



100 ml , 500 ml , 250 ml - FRAGRANCE DIFFUSERS, 50 ml EAU DE PARFUM , 100 ml SPRAY DIFFUSER

3332



FIG AND ROSE OF TABRIZ

Fruity, floral, musky
 fragrance

3332



5000 ml , 250 ml  FRAGRANCE DIFFUSERS

3534



SCULPTED STONE LID

Hand-sculpted
        woo den stopp ers

3534



5000 ml - FRAGRANCE DIFFUSERS
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3736



Ill uminated perfume diff user
TOTEM FASCINUM

3736



1600 g, 90g, 210g, 2500g  SCENTED CANDLES

3938



Serene atmospheres
SCENTED CANDLES

NEW

3938



SCENTED SACHET and CAR PLAQUE

4140



For cupboards and cars
ACCESSORIES

NEW

4140



100 ml  SPRAY DIFFUSERS

4342



Instant scented energy
SPRAY

NEW

4342



Th e extraordinary side of �mperfection

50 ml  EAU DE PARFUM

4544



Th e extraordinary side of �mperfection
OUDH  eau de parfum

NEW

4544



200 ml BATH & SHOWER GEL, 30 ml HAND CREAM, 50 ml EAU DE PARFUM, 200 ml SCENTED CREAM

4746



A world of perfumed sensations 
and soft emotions

SPA COLLECTION

4746



Harmoniously composed gift boxes
 make an exclusive present

500 ml FRAGRANCE DIFFUSER WITH STICKS and CANALETTO WALNUT STOPPER GIFT BOX

4948



Harmoniously composed gift boxes
 make an exclusive present

GIFT collection
NEW

4948



CATALYTIC LAMPFRAGRANCE DIFFUSER WITH TS CLAY

MOOD COLLECTION OUDH - EAU DE PARFUM

RARE LIDS COLLECTION

NEW

NEW

5150



miscellaneous GALLERY

DELICATE SOAP WEDDING & CEREMONIES

SCENTED SPRAY

FRAGRANCE DIFFUSER - NATURAL COLLECTION

SMART DIFFUSER

EAU DE PARFUM - NATURAL COLLECTION

FRAGRANCE FOR BODY

NEW

5150



LOCHERBER® MILANO Boutique, C.so Magenta, 30 Milano

5352



LOCHERBER® MILANO Boutique, C.so Magenta, 30 Milano

5352



Disponibile anche nel formato da 50 ml in 2 versioni: AMBIENTE e TESSUTO - Also available 2 versions 1.69 fl . oz. format: HOME and FABRIC

+

100
3.38

+

NATURAL COLLECTION 5000 ml
169 fl .oz.

50 ml
1.69 fl .oz.

250 ml
8.45  fl .oz.

100 ml
3.38 fl .oz.

500 ml
 16.91 fl .oz.

1000 ml
33.8 fl .oz.

MOOD COLLECTION

2500 ml 
84.5 fl .oz.

VENETIAE

MALABAR PEPPER

BOURBON VANILLA

AZAD KASHMERE

LINEN BUDS

DOKKI COTTON

KLÌNTO 1817

HABANA TOBACCO

HEJAZ INCENSE

5000 ml
169 fl .oz.

5000 ml
169 fl .oz.

250 ml
8.45  fl .oz.

250 ml
8.45  fl .oz.

250 ml
8.45  fl .oz.

SPA ESSENCE

RICE GERMS

BALTIC AMBER

FIG AND ROSE OF TABRIZ

ABSOLUTE GREEN TEA

TANGERINE & CINNAMON

250 ml
8.45  fl .oz.

250 ml
8.45  fl .oz.

100 ml
3.38 fl .oz.

100 ml
3.38 fl .oz.

500 ml
 16.91 fl .oz.

1000 ml
33.8 fl .oz.

2500 ml 
84.5 fl .oz.

2500 ml 
84.5 fl .oz.

2500 ml 
84.5 fl .oz.

+

5000
169

+

2500
84.5

1000
33.8

50
1.69

*

*

HOME FRAGRANCES

FINAL SUMMARY TABULATED DIAGRAM FINAL SUMMARY TABULATED DIAGRAM FINAL SUMMARY TABULATED DIAGRAM TABELLA RIASSUNTIVA FINALETABELLA RIASSUNTIVA FINALETABELLA RIASSUNTIVA FINALE

5000
169

+

5000
169

+

2500
84.5

+

2500
84.5

+

250
8.45

WOOD

250
8.45

CLAY

250
8.45

WOOD

WOOD

HOME FRAGRANCES

250
8.45

+

500
16.91

+

100 ml
3.38 fl .oz.

100
3.38

100
3.38 250

250
8.45

500
16.91

2500
84.5

1000
33.8

100
3.38

+

5000 ml
169 fl .oz.

5000
169

250
8.45

+++ +

+

+

+

NEW

NEW

NEW

NEW

5554



VENETIAE

MALABAR PEPPER

BOURBON VANILLA

AZAD KASHMERE

LINEN BUDS

DOKKI COTTON

KLÌNTO 1817

HABANA TOBACCO

HEJAZ INCENSE

90 g
3.17 oz

12 h

90 g
3.17 oz

12 h

210 g
7.40 oz

35 h

210 g
7.40 oz

35 h

Disponibile ricarica per lampada catalitica - Available for catalytic lamp refi ll

Disponibile ricarica per lampada catalitica - Available for catalytic lamp refi ll

70 x 70 mm personalization
on request

personalization
on request

R
500
16.9

R
250
8.45

250 ml
8.45 fl .oz.

125 ml
4.22 fl .oz.

500 ml 
16.91 fl .oz.

R
125
4.22

R
125
4.22

MOOD COLLECTION

HOME FRAGRANCES

R
500
16.9

R
250
8.45

250 ml
8.45 fl .oz.

125 ml
4.22 fl .oz.

500 ml 
16.91 fl .oz.

2500 g
84.5 oz

90h

1600 g
54.43 oz

70 h

2500
84.5
90 h

1600
54.43
70 h

70 x 70 mm

+

210
7.40
35 h

+

210
7.40
35 h

+

90
3.17
12 h

+

90
3.17
12 h

NEW

NEW

NEW

NEW

50
1.69

200
6.76 30

1

50 ml - 1.69 fl .oz.
EAU DE PARFUM

200 ml - 6.76 fl .oz.
BODY CREAM

200
6.76

200 ml - 6.76 fl .oz.
BATH AND SHOWER GEL

30 ml - 1 fl .oz.
HANDS CREAMSPA COLLECTION

BODY FRAGRANCES

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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SPA ESSENCE

RICE GERMS

BALTIC AMBER

FIG AND ROSE OF TABRIZ

ABSOLUTE GREEN TEA

TANGERINE & CINNAMON

VENETIAE

MALABAR PEPPER

BOURBON VANILLA

AZAD KASHMERE

LINEN BUDS

DOKKI COTTON

KLÌNTO 1817

HABANA TOBACCO

HEJAZ INCENSE

OUDH

5554
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